
Uchwała Nr LI/    /10
Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego

z dnia ............................. 2010 roku

w sprawie : rozpatrzenia skarg:
1. na  działalność  Dyrektora  Miejskiego  Ośrodka  Pomocy  Społecznej  w  Wodzisławiu 

Śląskim,
2. na działalność Prezydenta Miasta Wodzisławia Śląskiego.

           Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
( tekst jednolity z 2001 r. Dz. U. Nr 142, poz. 1591 z późniejszymi zmianami ) oraz art. 229 
pkt 3 – Kodeksu postępowania administracyjnego

Rada Miejska Wodzisławia Śląskiego
uchwala, co następuje :

§ 1

Zaakceptować  stanowisko  Komisji  Rewizyjnej  Rady  Miejskiej  w  przedmiocie  skarg 
Państwa Anny i Alojzego Wardenga z dnia 1 sierpnia 2010 roku  na działalność Dyrektora 
Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wodzisławiu Śląskim  oraz z dnia 21 września 
2010 roku na działalność Prezydenta Miasta Wodzisławia Śląskiego.

§ 2

Zobowiązać  Przewodniczącego  Rady  Miejskiej  Wodzisławia  Śląskiego  do  udzielenia 
odpowiedzi skarżącym w oparciu o zaakceptowane stanowisko.

§ 3

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.



Wodzisław Śl. dnia 19.10.2010r.

Nr OR.IV.0063-8-46/10

Pan 
Lech Litwora
Przewodniczący Rady Miejskiej
Wodzisławia Śląskiego 

Stanowisko  Komisji  Rewizyjnej  Rady  Miejskiej  Wodzisławia  Śląskiego  przyjęte 
na posiedzeniu w dniu 19 października 2010 roku w sprawie skarg Państwa A. i A. Wardenga 
na działalność Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej  oraz Prezydenta Miasta 
Wodzisławia Śląskiego

Komisja  Rewizyjna  Rady  Miejskiej  Wodzisławia  Śląskiego  po  zapoznaniu

się  ze  skargami  z  dnia  01.08.2010r.  i  21.09.2010r.  oraz  całością  dokumentów  łącznie

z  postanowieniem  Sądu  Rejonowego  Wydział  III  Rodzinny  i  Nieletnich  z  dnia  08.10.2010r. 

stwierdza, że Dyrektor MOPS w Wodzisławiu Śl. działał zgodnie z obowiązującymi przepisami

w tym zakresie, również Prezydent Miasta prawidłowo według własnych kompetencji informował 

skarżącego o postępie w sprawie. 

Głównym  powodem  skargi  Państwa  Wardenga  pełnomocników  pana  Z.  Miliona

jest fakt, że MOPS w drodze postępowania sądowego chciał umieścić pana Z. Miliona w Zakładzie 

Opiekuńczo-Leczniczym, a nie w Domu Pomocy Społecznej, co wynikało z zaświadczenia lekarza 

rodzinnego, u którego pan Z. Milion się leczy. 

Postanowienie  Sądu  Rejonowego  Wydział  III  Rodzinny  i  Nieletnich  stwierdza,

że pan Milion kwalifikuje się do DPS-u. Postanowienie to jest ostateczne. 

Komisja  Rewizyjna  nie  jest  organem,  który  rozstrzyga  pod  względem  merytorycznym,

a jedynie jest organem do rozpatrzenia skargi pod kątem Kodeksu Postępowania Administracyjnego 

dotyczącego  postępowania  skargowego  zgodnie  z  ar.  227  KPA,  przedmiotem  skargi  może

być  w  szczególności  zaniedbanie  lub  nienależyte  wykonywanie  zadań  przez  właściwe  organy

albo  przez  ich  pracowników,  naruszanie  praworządności  lub  interesów  skarżących,

a także przewlekłe lub biurokratyczne załatwianie spraw. 

Po analizie skargi nie dopatrzono się żadnych naruszeń tak zarówno przez Dyrektora MOPS, 

jak i Prezydenta Miasta. 

Komisja wnioskuje, aby skargi uznać za bezzasadne. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej

Stanisław Stachoń


